

EDITAL Nº 02, de 02 de agosto de 2023

PROCESSO SELETIVO PARA RECRUTAMENTO DE ESTAGIÁRIOS

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS ITAQUAQUECETUBA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria n. 2.395, de 08 de abril de 2021, publicada no Diário Oficial da União (DOU) de 09 de abril de 2021, resolve, para conhecimento dos interessados:

RETIFICAR o Edital nº 01 de 31 de julho de 2023:

No anexo I - Distribuição de vagas:

Onde se lê:

"Formação exigida: cursando graduação"

Leia-se:

"Formação exigida: cursando a partir do 3º semestre da Graduação em Pedagogia, Licenciatura em Letras ou Licenciatura em Matemática e possuir conhecimentos básicos em informática"

Documento assinado eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aumir Antunes Graciano, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/ITQ**, em 02/08/2023 09:55:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 593702

Código de Autenticação: 0b87b5a24c

